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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 04/11/2014  

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES  

MARCOS ROGÉRIO (PDT, RO - Pela ordem) - Pedido de abertura de novo 

painel da sessão. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Resposta ao Deputado Marcos 

Rogério. 

DANILO FORTE (PMDB, CE - Pela ordem) - Proposta de quebra de interstício 

para votação da Proposta de Emenda Constitucional nº 406, de 2009, que aumenta 

a parcela pertencente aos Municípios do produto da arrecadação do imposto sobre 

operações relativas à circulação de mercadorias e sobre prestações de serviços de 

transporte interestadual e intermunicipal e de comunicação. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Resposta ao Deputado Danilo 

Forte.  

MARCOS ROGÉRIO (PDT, RO) - Questão de ordem sobre possibilidade 

regimental de abertura de novo painel da sessão. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Resposta ao Deputado Marcos 

Rogério.  

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Manutenção do painel da sessão 

em virtude de acordo de Líderes. 

 

V - ORDEM DO DIA 
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PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) -  Discussão, em turno único, da 

Medida Provisória nº 657, que altera a Lei nº 9.266, de 15 de março, que reorganiza 

as classes da carreira policial federal, fixa a remuneração dos cargos que a integram 

e dá outras providências. 

ONYX LORENZONI (DEM, RS) - Questão de ordem sobre o parecer da 

Comissão Especial pela injuridicidade da Emenda nº 23. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) -  Indeferimento da questão de 

ordem suscitada pelo Deputado Onyx Lorenzoni. 

Usaram da palavra, pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

FRANCISCO CHAGAS (PT, SP), TAKAYAMA (PSC, PR). 

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Autorização do reajuste do 

combustível pelo Ministro da Fazenda Guido Mantega. 

Usaram da palavra, pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

CLEBER VERDE (PRB, MA), CÉSAR HALUM (PRB, TO). 

VICENTINHO (PT, SP - Como Líder) - Saudação aos servidores da Polícia 

Federal presentes no plenário. Otimismo com a busca de acordo para a aprovação 

da medida provisória. Agradecimento à militância do PT pelo empenho na reeleição 

da Presidenta Dilma Rousseff. Posicionamento  da bancada com relação a matérias 

em tramitação no Parlamento, de relevante interesse nacional. Elogio ao Ministro 

Aloizio Mercadante pela apoio aos povos das comunidades tradicionais e 

agricultores familiares. Credibilidade da Justiça Eleitoral na apuração do resultado 

do certame para Presidência da República. Anúncio da realização de encontro do 

Diretório Nacional do Partido dos Trabalhadores em Fortaleza, Estado doo Ceará. 

Desempenho das centrais sindicais na conquista de direitos sociais de 

trabalhadores.  

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado SILVIO COSTA (PSC, PE). 
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Usaram da palavra, pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE), VINICIUS GURGEL (Bloco/PR, AP), 

LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ), LUIZ CARLOS (PSDB, AP), MAURO LOPES 

(PMDB, MG). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PAUDERNEY AVELINO (DEM, 

AM). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) -  Encerramento da discussão. 

Votação e aprovação do parecer da Comissão Mista  quanto ao atendimento 

dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação 

financeira e orçamentária. 

Usaram da palavra, pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

HEULER CRUVINEL (PSD, GO), SERGIO ZVEITER (PSD, RJ). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) -  Votação e aprovação do parecer 

da Comissão Mista quanto ao não atendimento dos pressupostos constitucionais de 

relevância e urgência e de sua adequação financeira e orçamentária. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) -  Razão da não votação das 

Emendas nºs 2 a 6, 8, 10, 24, 27 a 36, 38, 40, 42 a 52, 55 a 58, 60, 61, 63 a 68.  

Votação e rejeição das Emendas nºs 1, 7, 9, 25, 26, 37, 39, 41, 53, 54, 59 e 

62, com parecer da Comissão Mista pela rejeição, ressalvados os destaques. 

Votação da Medida Provisória nº 657, de 2014, ressalvados os destaques. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados PAULO PIMENTA (PT, RS), ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC), 

MOREIRA MENDES (PSD, RO), MARCELO CASTRO (PMDB, PI), SIBÁ MACHADO 

(PT, AC), JOÃO CAMPOS (PSDB, GO), BERNARDO SANTANA DE 

VASCONCELLOS (Bloco/PR, MG), ONYX LORENZONI (DEM, RS), PAULO 

FOLETTO (PSB, ES), MARCOS ROGÉRIO (PDT, RO), NELSON MARQUEZELLI 
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(PTB, SP), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), SILVIO COSTA (PSC, PE), BETO 

MANSUR (PRB, SP). HENRIQUE FONTANA (PT, RS), ROSANE FERREIRA (PV, 

PR), FERNANDO FRANCISCHINI (SD, PR). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado WELITON 

PRADO (PT, MG). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), RUBENS BUENO (PPS, PR), 

FRANCISCO TENÓRIO (PMN, AL), DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados HENRIQUE FONTANA 

(PT, RS), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), BERNARDO SANTANA DE 

VASCONCELLOS (Bloco/PR, MG), HENRIQUE FONTANA (PT, RS), PAUDERNEY 

AVELINO (DEM, AM), SILVIO COSTA (PSC, PE), SIBÁ MACHADO (PT, AC). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) -  Aprovação da Medida Provisória 

nº 657, de 2014, ressalvados os destaques. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado GLAUBER 

BRAGA (PSB, RJ). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOÃO CAMPOS (PSDB, 

GO; PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

ALEXANDRE SANTOS (PMDB, RJ), VANDER LOUBET (PT, MS), CÂNDIDO 

VACCAREZZA (PT, SP). 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado SIBÁ 

MACHADO (PT, AC). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

DAMIÃO FELICIANO (PDT, PB), MARCELO MATOS (PDT, RJ). 
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 

ANTONIO IMBASSAHY (PSDB, BA - Pela ordem) - Retirada da Emenda 

Aglutinativa nº 3. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Consulta ao Deputado Bernardo 

Santana de Vasconcellos sobre a manutenção da Emenda Aglutinativa nº 2. 

BERNARDO SANTANA DE VASCONCELLOS (Bloco/PR, MG - Pela ordem) - 

Manutenção da emenda. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP), BOHN GASS (PT, RS). 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado SILVIO 

COSTA (PSC, PE). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado BERNARDO SANTANA DE 

VASCONCELLOS (Bloco/PR, MG). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados SIBÁ MACHADO (PT, AC), MARCELO CASTRO (PMDB, PI), JULIO 

LOPES (Bloco/PP, RJ), ROBERTO SANTIAGO (PSD, SP), JOÃO CAMPOS (PSDB, 

GO), BERNARDO SANTANA DE VASCONCELLOS (Bloco/PR, MG), PAUDERNEY 

AVELINO (DEM, AM), DR. UBIALI (PSB, SP), FERNANDO FRANCISCHINI (SD, 

PR), MARCOS ROGÉRIO (PDT, RO), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), ROBERTO 

SANTIAGO (PSD, SP), JULIO LOPES (Bloco/PP, RJ), ANDRÉ MOURA (PSC, SE), 

BETO MANSUR (PRB, SP), SARNEY FILHO (PV, MA), SANDRO ALEX (PPS, PR), 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), FRANCISCO TENÓRIO (PMN, AL), NILMAR RUIZ 

(PEN, TO), MARCOS ROGÉRIO (PDT, RO), DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG), 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS), EROS BIONDINI (PTB, MG), DR. UBIALI (PSB, 

SP). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ABELARDO LUPION (DEM, PR). 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 243.4.54.O              Tipo: Delib erativa Extraordinária - CD 
 Data: 04/11/2014  Montagem: 4176 
 
 

6 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

GIVALDO CARIMBÃO (Bloco/PROS, AL). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ABELARDO LUPION (DEM, PR). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Aprovação da Emenda Aglutinativa 

nº 2. 

SIBÁ MACHADO (PT, AC) - Pedido de verificação. 

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Registro de voto contrário nas votações 

da Medida Provisória nº 657, de 2014. 

MANOEL JUNIOR (PMDB, PB) - Pedido de verificação conjunta. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado BERNARDO SANTANA DE 

VASCONCELLOS (Bloco/PR, MG). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado DOMINGOS SÁVIO (PSDB, 

MG). 

SIBÁ MACHADO (PT, AC - Pela ordem) - Retirada do pedido de verificação. 

MANOEL JUNIOR (PMDB, PB - Pela ordem) - Retirada do pedido de 

verificação conjunta. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Requerimento de destaque para 

votação em separado do § 2º do art. 2-A da Lei nº 9.266, de 1996, na redação 

proposta pela Emenda nº 54. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado PAULO 

PIMENTA (PT, RS). 
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

VIEIRA DA CUNHA (PDT, RS), MÁRIO FEITOZA (PMDB, CE), JOÃO MAGALHÃES 

(PMDB, MG). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados SIBÁ MACHADO (PT, AC), GIVALDO CARIMBÃO (Bloco/PROS, AL), 

ELEUSES PAIVA (PSD, SP), MARCELO CASTRO (PMDB, PI), BERNARDO 

SANTANA DE VASCONCELLOS (Bloco/PR, MG), DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG), 

ONYX LORENZONI (DEM, RS), DR. UBIALI (PSB, SP), FERNANDO 

FRANCISCHINI (SD, PR), MARCOS ROGÉRIO (PDT, RO), ARNALDO FARIA DE 

SÁ (PTB, SP), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), ANDRÉ MOURA (PSC, SE), 

CÉSAR HALUM (PRB, TO), SARNEY FILHO (PV, MA), SANDRO ALEX (PPS, PR), 

IVAN VALENTE (PSOL, SP), GIVALDO CARIMBÃO (Bloco/PROS, AL), EDUARDO 

DA FONTE (Bloco/PP, PE), FRANCISCO TENÓRIO (PMN, AL), NILMAR RUIZ 

(PEN, TO), HENRIQUE FONTANA (PT, RS), ABELARDO LUPION (DEM, PR). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Rejeição do requerimento. 

MARCOS ROGÉRIO (PDT, RO) - Pedido de verificação. 

SIBÁ MACHADO (PT, AC) - Pedido de verificação conjunta. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado BERNARDO SANTANA DE 

VASCONCELLOS (Bloco/PR, MG). 

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP) - Pedido de verificação conjunta. 

BERNARDO SANTANA DE VASCONCELLOS (Bloco/PR, MG) - Pedido de 

verificação conjunta. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado BETINHO 

ROSADO (Bloco/PP, RN). 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 243.4.54.O              Tipo: Delib erativa Extraordinária - CD 
 Data: 04/11/2014  Montagem: 4176 
 
 

8 

MANOEL JUNIOR (PMDB, PB) - Questão de ordem sobre o caráter 

inconstitucional e antirregimental da aprovação do Requerimento nº 604, de 2014, 

na Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Recolhimento da questão de 

ordem para posterior deliberação. 

MOREIRA MENDES (PSD, RO - Pela ordem) - Lembrança sobre o 

compromisso da Presidência com a votação do projeto de resolução que cria o 

Prêmio Mérito Agropecuário Deputado Homero Pereira. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RICARDO 

IZAR (PSD, SP). 

EROS BIONDINI (PTB, MG - Pela ordem) - Presença na Casa do Deputado 

eleito Flavinho, do Estado de São Paulo. Participação na 7ª Marcha Nacional da 

Cidadania pela Vida contra o Aborto. 

SABINO CASTELO BRANCO (PTB, AM - Pela ordem) - Registro de voto 

favorável à Proposta de Emenda à Constituição nº 426, de 2014, que aumenta em 

1% os repasses da União ao Fundo de Participação dos Municípios — FPM. 

ALFREDO KAEFER (PSDB, PR - Pela ordem) - Registro de voto favorável à 

Proposta de Emenda à Constituição nº 426, de 2014, que aumenta em 1% os 

repasses da União ao Fundo de Participação dos Municípios — FPM. Anúncio de 

reapresentação da Proposta de Emenda à Constituição nº 406, de 2009, para 

aumentar a parcela pertencente aos Municípios do produto da arrecadação do 

imposto sobre operações relativas à circulação de mercadorias e sobre prestações 

de serviços de transporte interestadual e intermunicipal e de comunicação, 

estabelecer montante mínimo anual de recursos do Fundo de Participação dos 

Municípios e seu aumento, e determinar que a União entregue aos Municípios parte 

da arrecadação das contribuições sociais sobre a receita ou o faturamento e sobre o 

lucro. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Encerramento da votação. 
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Rejeição do destaque. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda Aglutinativa nº 4. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

EURICO JÚNIOR (PV, RJ), DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA), CELSO MALDANER 

(PMDB, SC), JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE), GUSTAVO PETTA (PCdoB, SP). 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOÃO 

CAMPOS (PSDB, GO). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

GABRIEL CHALITA (PMDB, SP), KEIKO OTA (PSB, SP). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

GLADSON CAMELI (Bloco/PP, AC), ANTONIO BRITO (PTB, BA), LUIZ COUTO 

(PT, PB), ERIVELTON SANTANA (PSC, BA). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOÃO CAMPOS (PSDB, 

GO), HENRIQUE FONTANA (PT, RS), RONALDO CAIADO (DEM, GO). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MÁRCIO 

MACÊDO (PT, SE). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados SIBÁ MACHADO (PT, AC), 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE), RONALDO CAIADO (DEM, GO), JOÃO CAMPOS 

(PSDB, GO). 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado SIBÁ 

MACHADO (PT, AC). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MAURO 

BENEVIDES (PMDB, CE). 
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MENDONÇA FILHO (DEM, PE). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados MANOEL JUNIOR (PMDB, PB), LUIZ COUTO (PT, PB), JULIO LOPES 

(Bloco/PP, RJ), MOREIRA MENDES (PSD, RO), JOÃO CAMPOS (PSDB, GO), 

RONALDO CAIADO (DEM, GO), BERNARDO SANTANA DE VASCONCELLOS 

(Bloco/PR, MG), DR. UBIALI (PSB, SP), FERNANDO FRANCISCHINI (SD, PR), 

FÉLIX MENDONÇA JÚNIOR (PDT, BA), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), PASTOR 

MARCO FELICIANO (PSC, SP), EURICO JÚNIOR (PV, RJ), IVAN VALENTE 

(PSOL, SP), FRANCISCO TENÓRIO (PMN, AL), DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG), 

JULIO LOPES (Bloco/PP, RJ), HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) -  Rejeição da matéria destacada. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ASSIS 

CARVALHO (PT, PI). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) -  Votação e aprovação da redação 

final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado. 

Usaram da palavra, pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

LUIZ COUTO (PT, PB), NILTON CAPIXABA (PTB, RO). 

JOÃO CAMPOS (PSDB, GO - Pela ordem) - Realização em Brasília, Distrito 

Federal da VII Marcha Nacional da Cidadania pela Vida e contra o Aborto, com o 

tema Quero Viver! Você me ajuda? 

MOREIRA MENDES (PSD, RO - Pela ordem) - Indagação à Presidência 

sobre acordos celebrados no Colégio de Líderes. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LELO 

COIMBRA (PMDB, ES). 
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FERNANDO FRANCISCHINI (SD, PR - Pela ordem) - Participação da 

Presidência em fotografia junto aos delegados da Polícia Federal presentes no 

plenário. 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Acatamento da solicitação. 

Usaram da palavra, pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

DANRLEI DE DEUS HINTERHOLZ (PSD, RS), WEVERTON ROCHA (PDT, MA). 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Votação de requerimento para tramitação em 

regime de urgência do Projeto de Resolução nº 256, de 2014. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JAIR BOLSONARO (Bloco/PP, 

RJ). 

PRESIDENTE (Fernando Francischini) - Agradecimentos aos Deputados pelo 

fortalecimento da instituição Polícia Federal. 

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Cumprimentos aos Delegados 

da Polícia Federal pela aprovação da Medida Provisória nº 657, de 2014, e ao 

Deputado Fernando Francischini, Presidente em exercício da Mesa, pelo empenho 

na aprovação da propositura. 

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência para 

votação de matéria constante da pauta. 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Votação de requerimento para tramitação em 

regime de urgência do Projeto de Resolução nº 256, de 2014, que Institui o Prêmio 

Mérito Agropecuário Deputado Homero Pereira da Câmara dos Deputados.  

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARLINDO CHINAGLIA (PT, 

SP), RONALDO CAIADO (DEM, GO), MOREIRA MENDES (PSD, RO). 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Votação e aprovação do requerimento. 
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PRESIDENTE (Simão Sessim) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Resolução nº 256, de 2014, que institui o Prêmio Mérito Agropecuário Deputado 

Homero Pereira da Câmara dos Deputados. 

Usou da palavra para proferir parecer pela Mesa Diretora o Sr. Deputado 

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP). 

Usou da palavra para proferir parecer pela Comissão de Constituição e 

Justiça e de Cidadania o Sr. Deputado ABELARDO LUPION (DEM, PR). 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Encerramento da discussão. 

Votação e aprovação do projeto de resolução e da redação final. 

Promulgação da matéria. 

Usou da palavra o Sr. Deputado MOREIRA MENDES (PSD, RO), autor do 

projeto de resolução. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

STEFANO AGUIAR (PSB, MG) - Repúdio à prática de maus-tratos contra 

animais domésticos. Defesa da aprovação pela Casa do Projeto de Lei nº 215, de 

2007, sobre a instituição do Código Federal de Bem-Estar Animal. 

CARLOS BRANDÃO (PSDB, MA) - Alto custo de aviões de caça da empresa 

sueca Saab adquiridos pelo Governo Federal. 

 

VI - ENCERRAMENTO 


